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Б
оярка впевнено ру-
хається до макси-
мальної прозорості 
у роботі органів міс-

цевого самоврядування. Нещо-
давно зроблено черговий крок 
до звільнення від такого ганеб-
ного явища як корупція.

Жителі та гості міста, пев-
но, вже звернули увагу на появу 
яскраво-жовтих бордів, розробле-
них комунікаційною платформою 
«Декорупція» громадської орга-
нізації Transparency International 
Україна (далі – ТІ Україна).

Наша розмова – з курато-
ром розробки антикорупційної 
стратегії міста Боярка, керівни-
ком комунікаційної платфор-
ми «Декорупція» та експертом 
з аналізу політики ТІ Україна 
Олександром КАЛІТЕНКОМ.

ВІД ПРОЗОРОСТІ ДО ДЕКОРУПЦІЇ
– Пане Олександре, чому саме 

Боярка?
– У рамках нашого проекту 

передбачені пілотні антикоруп-
ційні проекти для регіонів. Ми 
вирішили сфокусуватися саме на 
Боярці, тому що місто має вели-
ке значення – воно знаходиться 
поруч з Києвом. На відміну від 
інших міст, наприклад Ірпінь чи 
Буча, які досить часто фігурують 
в скандальних, зокрема, коруп-
ційних новинах, Боярка не має 
такого негативного шлейфу.

Боярка дає нам можливість у 
партнерстві з місцевою владою, 
громадянським сектором, не-
залежними комунікаційними   
експертами показати, що мож-
лива інша гарна конструктивна 
та ефективна співпраця і відпо-
відні результати.

– Розкажіть про попередній            
досвід роботи ТІ Україна з Бояркою.

– Так, ми мали досвід роботи 
з містом у рамках проекту Про-
зорі міста, де оцінювались 100 
міст України на предмет прозо-
рості. Боярка на старті проекту 
показала не дуже хороший ре-
зультат і місцева влада вирішила 
змінити цю ситуацію: втілити 
рекомендації, надані громад-
ськими експертами, і підняти-
ся в рейтингу. Саме цей пози-
тивний досвід став додатковим 
плюсом у тому, що саме Боярку 
було обрано містом для реалі-

зації пілотної активності. Адже 
Боярка продемонструвала здат-
ність до сприйняття рекоменда-
цій і порад. Відповідно, молода 
команда, яка працює у виконав-
чому комітеті Боярської міської 
ради, – це люди, які готові до 
змін та здатні сприймати кон-
структивні рекомендації, пора-
ди і втілювати їх у життя.
ВИ ЗВЕРТАЄТЕСЬ – ВЛАДА РОЗСЛІДУЄ

– Хочеться детальніше дізна-
тись про антикорупційну страте-
гію, розроблену для нашого міста.

– Стратегія підлаштовується 
під конкретний орган місцево-
го самоврядування. У нас немає 
стандартного «діагнозу для всіх 
пацієнтів». Ми брали до уваги ін-
дивідуальні потреби міста, і від-
повідно до цих потреб з нашими 
комунікаційними експертами 
розробляли цю стратегію кон-
кретно під проекти, в яких була 
зацікавлена місцева влада і які 
знайшли відгук з нашого боку.

Цей проект відбувається за 
щирої підтримки американ-
ського народу, зокрема, за під-
тримки Pact – одного з міжна-
родних донорів. 

Власне, стратегія для Бояр-
ки містила деякі унікальні ак-
тивності, зокрема відеоролики, 
які було знято, щоб стимулю-
вати мешканців писати про зу-
стрічі з корупційними зловжи-
ваннями не у соціальні мережі, 
зокрема, Фейсбук, а звертатися 
на офіційний веб-портал Бояр-
ської міської ради mistoboyarka.
gov.ua. І щоб люди знали, що 
там є спеціалісти, які можуть 
почути і розібратися в ситуації. 
У відеоролику так і написано: 
«Пишіть нам. Ми розберемось».

Опрацювання цих повідом-
лень залежатиме від фахівців 
міської ради.

Наша компанія називаєть-
ся Комунікаційна платформа 
«Декорупція». І ми надаємо під-

тримку у комунікаційних ак-
тивностях.

Також у рамках стратегії 
було розроблено борди і оголо-
шення у ліфтах про те, що пос-
луги у ЦНАПі надаються безко-
штовно, за винятком вартості 
державних мит, встановлених 
за певну послугу. Сенс цих бор-
дів – донести до жителів інфор-
мацію, що вимагання грошей 
за надання послуги є проявом 
корупції. 

– Чи буде ТІ Україна якось 
відстежувати результативність 
даного проекту?

– Так, ми проаналізуємо кіль-
кість отриманих повідомлень 
та якість їх опрацювання Бояр-
ською міською радою. Резуль-
тати цих активностей у рамках 
платформи будуть представлені 
на загальнонаціональній кон-
ференції, у якій візьмуть участь 
представники інших міст Украї-
ни. І Боярка отримає шанс поді-
литися історією успіху спільно з 
громадянським сектором.

КОРУПЦІЯ МАЄ ПРІЗВИЩЕ
– Отже, жителі Боярки мо-

жуть бути певними, що жоден 
випадок корупції не залишиться 
поза увагою уповноважених на 
цю роботу осіб?

– Саме так, оскільки ця ко-
мунікаційна кампанія має ка-
нал для зв’язку – сайт міста 
Боярка. У своїх роликах ми за-
чепили тему малого бізнесу і 
дитячих садочків. При влашту-
ванні дитини в дитячий садок 
існує можливість вимагання 
винагороди, батьки можуть та-
кож стикатися з непрозорою 
процедурою прийому в дитса-
док. У малому бізнесі існує заг-
роза затримки строків видачі 
дозвільної документації з ме-
тою отримання певної винаго-
роди. І люди готові описувати ці 
випадки у соціальних мережах, 
проте з різних причин не гото-

ві розповідати про це уповно-
важеним чиновникам у міській 
раді. Тобто немає очікуваних 
повідомлень до місцевої влади. 

Люди можуть не вірити у 
позитивні зміни, боятися, мо-
жуть навіть не знати, що можна 
поскаржитись чиновникам у 
місцевій владі. Тому ми і вирі-
шили збільшити поінформова-
ність громадян про існування в 
місцевій владі уповноважених 
осіб і про те що місцева влада 
докладає зусиль для боротьби з 
корупційними проявами.

У нас є особливі цільові пріо-
ритетні аудиторії в цих роликах: 

батьки, дідусі, бабусі малюків чи 
то підприємці, які звертаються 
за отриманням дозвільної доку-
ментації, клієнти ЦНАПів.

– Дякую за змістовну розмо-
ву і сподіваюсь, що позитивний 
імідж Боярки зростатиме від 
співпраці з проектом ТІ Україна.

– Я теж на це дуже споді-
ваюсь і хочу сказати, що мені 
приємно мати справу з Бояр-
кою в рамках проекту. Тому що 
люди, з якими я співпрацюю, 
конструктивні та налаштовані 
на результат.

Розмову вела Тетяна Зубкова

ЗВІЛЬНИТИСЬ ВІД ПАСТКИ КОРУПЦІЇ

К
ерівник відділу ін-
формаційно-ана-
літичного забез-
печення Боярської 

міської ради Роман Курбонов 
прокоментував участь Боярки 
в антикорупційному проекті ТІ 
Україна:

«Це наш перший досвід ро-
боти з подібним масштабним 
«м’яким» проектом. Переко-
наний, що ця робота допомо-
же місту ще далі просунутись в           
напрямку прозорості.

Механізм надсилання скар-
ги чи звернення простий. На 
порталі слід знайти кнопку 
«Скаржитись сюди». Необхідно 
дотримуватись вимог до звер-
нення, визначених у ст. 5 За-
кону України «Про звернення 
громадян»:

«Звернення адресуються 
органам державної влади і міс-
цевого самоврядування, під-
приємствам, установам, орга-
нізаціям незалежно від форм 
власності, об`єднанням грома-
дян або посадовим особам, до 
повноважень яких належить 
вирішення порушених у звер-

неннях питань. У зверненні 
має бути зазначено прізвище, 
ім`я, по батькові, місце прожи-
вання громадянина, викладено 
суть порушеного питання, за-
уваження, пропозиції, заяви 
чи скарги, прохання чи вимоги. 
Письмове звернення повинно 
бути підписано заявником (за-
явниками) із зазначенням дати. 
В електронному зверненні та-
кож має бути зазначено елек-
тронну поштову адресу, на яку 
заявнику може бути надіслано 
відповідь або відомості про інші 
засоби зв'язку з ним.

Звернення, оформлене без 
дотримання зазначених вимог, 
повертається заявнику з від-
повідними роз'ясненнями не 
пізніш як через десять днів від 
дня його надходження, крім ви-
падків, передбачених частиною 
першою статті 7 цього Закону».

Розглядом звернень, які 
надходитимуть на офіційний 
веб-портал Боярської міської 
ради mistoboyarka.gov.ua у рам-
ках проекту «Декорупція», буде 
займатися уповноважена особа 
з питань запобігання корупції». 

СКАРЖИТИСЬ СЮДИ – 
mistoboyarka.gov.ua
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КП «БГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ

З
а першу половину 
травня 2018 року пра-
цівниками виробни-
чих дільниць:

• своєчасно виконані роботи 
з ліквідації аварійних ситуацій, 
згідно із заявками мешканців, 
що надійшли до аварійно-дис-
петчерської служби, у т. ч.:

• проведено невідкладні сантех-
нічні роботи за 15 аварійними заяв-
ками мешканців (забиття каналіза-
ції в будинках по вул. Лінійній, 30; 
Маяковського, 41; Білогородській, 
43; Сєдова, 9; Гоголя, 50);

• замінено центральні крани 
водопостачання у 6 квартирах 
житлового фонду;

• замінено міжповерховий 
каналізаційний стояк у будинку 
по вул. Гоголя, 78;

• проведено роботи в                    
електрощитовій у будинку по 
вул. Білогородській, 27, п. 5;

• спільно з Києво-Свято-
шинським РЕМ проведено 
роботи на ТП-765, відновлено 
освітлення будинку по вул. Чер-
нишевського, 2;

• виконані роботи щодо від-
новлення освітлення на повер-
хових площадкахпо вул. Волго-
градській, 20;

• триває прибирання сходо-
вих клітин 9-ти поверхових бу-
динків; 

• дільницею благоустрою 
продовжуються роботи, перед-
бачені заходами двомісячника 
благоустрою в м. Боярка :

• висаджено квіти в парку 
Перемоги;

В 
Україні функціонує 
система, яка забезпе-
чує здійснення дер-
жавного контролю 

якості лікарських засобів, що 
знаходяться в обігу. Проте все 
ще існує ймовірність натрапити 
на фальсифіковані ліки. Щоби 
бути захищеними від підробки, 
будьте пильними, коли купуєте 
ліки та якщо виникають і най-
менші сумніви – перевіряйте їх. 

Перевіряйте аптеку 
Купуйте ліки в спеціально 

визначених для цього місцях – 
аптечних закладах. Не купуйте 
ліки в кіосках, підземних пере-
ходах, в інтернеті (де не вказа-
но контактну інформацію та 
адресу аптеки) чи просто у при-
ватних осіб. У кожної аптеки 
має бути ліцензія на роздрібну 
торгівлю лікарськими засобами. 
Інформацію про наявність лі-
цензії, як правило, можна знай-
ти в куточку споживача. Якщо її 
немає – запитайте у провізора. 
Адреса аптеки, вказана в ліцен-
зії, має обов’язково збігатися з 
фактичною. 

Уважно оглядайте цілісність 
упаковки 

Упаковка має бути не по-
шкоджена, не розірвана чи 
прим’ята. Кожний лікарський 
засіб має переважно 2 упаковки: 
первинну та вторинну. Первин-
на упаковка (блістер з фольги, 
ампула, флакон та ін.) безпосе-
редньо контактує з лікарським 
засобом. Вторинна упаковка 
(найчастіше картонна коробка) 
захищає первинне пакування. 
Завжди звіряйте інформацію 
на обох упаковках, вона має 
сходитися. Зверніть увагу на 
назву лікарського засобу, на-
йменування виробника, адресу 
виробника, лікарську форму, 
склад, реєстраційний номер та 
номер серії, термін придатності 
тощо. 

Для врахування потреб людей 
з вадами зору, на упаковці назва 
лікарського засобу зазначається 
шрифтом Брайля. 

З 2010 року законом України 
передбачено нанесення назви 

лікарських засобів на зовнішню 
(вторинну) упаковку шрифтом 
Брайля. Шрифт Брайля – це 
рельєфний шрифт, який можна 
відчути на дотик. МОЗ України 
визначає ліки, упаковка яких не 
маркується шрифтом Брайля. 
Ці вимоги визначені законодав-
чо. На упаковках може бути за-
значена додаткова інформація, 
зокрема різні товарні, поперед-
жувальні, екологічні та інші зна-
ки, що рекомендовані міжна-
родними організаціями. Будьте 
уважні, порушення маркування 
упаковок або зовнішнього ви-
гляду препарату може бути свід-
ченням фальсифікації. Якщо 
після перевірки у вас залиши-
лись сумніви, ви також можете 
попросити провізора надати 
сертифікат якості препарату та 
переглянути ліцензію аптечного 
закладу та звернутись до терито-
ріального відділення Державної 
служби України з лікарських за-
собів та контролю за наркотика-
ми, інформація про яку має бути 
зазначена в куточку споживача. 

Корисні ресурси
Можна перевірити наяв-

ність державної реєстрації пре-
парату у Державному реєстрі 
лікарських засобів України за 
цим посиланням www.drlz.com.
ua. Пошук можна здійснювати 
за назвою препарату, номером 
реєстраційного посвідчення 
чи за складом діючої речовини 
тощо. Реєстр оновлюється що-
денно, тому це найбільш на-
дійне та актуальне джерело для 
перевірки лікарських препара-
тів. Також офіційна інформація 
про виявлені фальсифіковані 
та неякісні лікарські засоби ре-
гулярно розміщуються на сайті 
Державної служби України з лі-
карських засобів та контролю за 
наркотиками. Ще один ресурс, 
який допоможе перевіряти 
ліки – Додаток Ліки Контроль. 
Тут можна знайти інструк-
ції для лікарських препаратів, 
здійснити контроль підробок за 
певним алгоритмом та знайти 
зареєстровані аналоги лікар-
ських препаратів.

ПІДРОБКА ЧИ ОРИГІНАЛ

• вивозиться негабаритне 
сміття від існуючих контейнер-
них майданчиків; ліквідуються 
несанкціоновані сміттєзвали-
ща, що створюють окремі меш-
канці м. Боярка;

• підрядними організаціями 
проведені роботи по розмітці 
доріг; продовжується ямковий 
ремонт дорожнього покриття 
вулиць; проведено ремонт вул. 
Сєдова, Гоголя, П. Сагайдач-
ного, Незалежності, Б. Хмель-
ницького, Соборності, роботи 
по ремонту доріг тривають;

• забезпечено проведення 
святкових заходів до Дня Пере-
моги; Дня пам’яті та примирен-
ня в Україні та інших, що орга-
нізовує Боярська міська рада. 

КП «БГВУЖКГ» ТЕРМІНОВО НА 
ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ:

• Трактористи (мінітрактор, мінінавантажувач) 4-го розряду – 
2 одиниці;

• Покрівельники 4-го розряду – 3 одиниці; 
• Тесляр 4-го розряду – 1 одиниця;
• Робітники зеленого будівництва – 3 одиниці;
• Робітники з благоустрою – 6 одиниць;
• Електрогазозварники – 2 одиниці;
• Лісоруб – 1 одиниця;
• Водії сміттєвозів – 3 одиниці;
• Слюсарі-сантехніки – 2 одиниці;
• Електромеханік з техобслуговування та ремонту ліфтів – 

2 одиниці;
• Начальник теплового господарства – 1 одиниця;
• Робітник з комплексного прибирання – 1 одиниця.

м. Боярка, вул. П.Сагайдачного, 30, тел. 46-924 – відділ кадрів

Й
ого пік припаде 
на 1 та 2 червня, а 
«шлейф» бурі буде 
тягнутися ще про-

тягом трьох днів. Метеозалеж-
ним людям краще поберегтися. 

Геомагнітна буря – обурення 
геомагнітного поля тривалістю 
від декількох годин до декількох 
діб. Геомагнітні бурі є одним з 
найважливіших елементів кос-
мічної погоди і впливають на ба-
гато сфер діяльності людини. За 
словами лікарів, у дні магнітних 

бур метеозалежні 
люди можуть від-
чути нездужання: 
головний біль, 
запаморочення, 
слабкість, дратів-
ливість або повну 
апатію. 

Намагайтеся 
уникати сварок і 
конфліктів. По-
старайтеся провести більше часу 
на свіжому повітрі і менше під 
замком. Будь-які важкі фізичні 

навантаження рекомендується 
відкласти на інший період. Пийте 
більше чистої води і утримайтеся 
від прийому алкоголю.

БЕРЕЖІТЬСЯ ГЕОМАГНІТНОГО ШТОРМУ 

Олександр Борецький, 
депутат Боярської міської ради

Р
ішенням 45 сесії 
Боярської міської 
ради, яка відбулась 
15 травня, було за-

тверджено звіт «Про проведен-
ня екологічного аудиту м. Бояр-
ка». Цей факт для міста вважаю    
значним кроком у напрямку 
збереження екології і довкілля.

Екологічний аудит – це до-
кументально оформлений сис-
темний незалежний процес оці-
нювання об'єкта екологічного 
аудиту, що включає збирання 
і оцінювання інформації для 
встановлення відповідності   
визначених видів діяльності, 
заходів та умов системи еко-
логічного управління і відпо-
відність цих питань вимогам 
законодавства України. Резуль-
татом виконаної роботи став 
звіт, який відповідає критеріям 
екологічного аудиту. 

Головною метою екологіч-
ного аудиту міста була оцінка 
стану основних компонентів                      
довкілля та антропогенного тис-
ку на них, екологічного менедж-
менту в місті та на підприєм-
ствах, екологічної освіти тощо.

Все почалося на третій сесії 
Боярської міської ради сьомо-
го скликання, яка відбулась 22 
грудня 2015 року, коли я, як 
представник територіальної 
громади, ініціював внесення до 
Програми соціально-економіч-
ного та культурного розвитку 
на 2016 рік пункту щодо прове-
дення екологічного аудиту міс-
та Боярка відповідним депутат-
ським зверненням № VII-ЗВ-7.

Враховуючи стан довкілля, 
а також турботу про безпечне 

майбутнє жителів міста Боярка, 
мою депутатську ініціативу роз-
глянули та одностайно підтри-
мали депутати Боярської місь-
кої ради фракції «Батьківщина».

Також цю пропозицію було 
розглянуто та одноголосно 
підтримано на засіданні про-
фільної депутатської комісії, 
до повноважень якої віднесено 
розгляд питань щодо охорони 
навколишнього середовища.

Водночас відбулись кон-
сультаційні зустрічі з начальни-
ком відділу землекористування 
та кадастру виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
Таїсією Севериненко, яка 
впродовж двох років фактично 
здійснювала супровід екологіч-
ного аудиту міста Боярка.

Окремо слід відзначити, що 
паралельно із зазначеними по-
діями, необхідність та майбутні 
позитивні наслідки щодо по-
кращення екологічної ситуації 
в місті Боярка особисто обгово-
рювались з Боярським міським 
головою. Хочу особисто по-
дякувати Олександру Зарубіну, 
який від початку обговорень 
проявив персональну зацікав-
леність у реалізації заходів щодо 
проведення екологічного ауди-
ту, покращення екологічного 
стану міста та постійного моні-
торингу екологічної ситуації.

Спільно з міським головою 
для ґрунтовного та професій-
ного вивчення даного питання 
було проведено ряд зустрічей з 
ректором Державної екологічної 
академії післядипломної освіти 
та управління, доктором біоло-
гічних наук, професором, чле-
ном-кореспондентом НААНУ, 
заслуженим діячем науки і техні-
ки України Олександром Бонда-

рем та відповідною групою еко-
логічних аудиторів академії.

У результаті проведеної 
роботи депутати Боярської 
міської ради затвердили фі-
нансування на проведення еко-
логічного аудиту.

Я був приємно вражений 
високим рівнем професійності 
завідувача кафедри екології та 
охорони навколишнього серед-
овища Придніпровської академії 
будівництва та архітектури Гри-
горія Шматкова, який займався 
розробкою документу і особисто 
відвідав наше місто в рамках ро-
боти над екологічним аудитом.

ТОВ «Науковий парк Дер-
жавної екологічної акаде-
мії післядипломної освіти та 
управління «ЧОРНОБИЛЬ» на 
замовлення виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
провів добровільний екологіч-
ний аудит міста Боярка. 

Реалізація цього проекту 
стала підставою для інформа-
ційної підтримки Боярської 
міської ради, створення інфор-
маційної бази для розробки 
комплексної Програми з еко-
логічної безпеки, оздоровлення 
м. Боярка та її інформаційного 
супроводу.

Хочу додати, що даний еко-
логічний аудит є тільки фунда-
ментальним початком для роз-
роблення Програм з вирішення 
екологічної проблематики міс-
та Боярка, згідно з наявними 
висновками, над чим я буду 
працювати і в подальшому.

Моя особиста мета була і за-
лишається незмінною – це по-
ліпшення екологічної ситуації в 
місті Боярка для майбутніх по-
колінь України.

ПРОВЕДЕНО ЕКОЛОГІЧНИЙ АУДИТ БОЯРКИ



319 травня 2018
№10 (342)

20 травня 1961 – постановою Ради міністрів УРСР заснована Державна премія ім. Т. Г. Шевченка

СОЦІУМ

З 
початку цього року 
в Україні децентра-
лізували дороги і за-
працював Дорожній 

фонд. «Укравтодор» передав 
більшу частину автомобільних 
шляхів облдержадміністраціям. 
Раніше уряд виділяв на дороги 
залишки держбюджету, тепер 
працює окремий фонд, з якого 
фінансуватиметься будівни-
цтво та ремонт доріг.

Загальна довжина україн-
ських доріг 430 тис. км. Ними 
можна більше ніж у 10 разів 
охопити Землю по екватору. 
Але 95 % доріг країни не відпо-
відають нормам.

«Укравтодор» не відповідає 
за ремонт усіх доріг. 250 тис. 
км – це вулиці і дороги на-
селених пунктів. Їх повинна 
ремонтувати місцева влада. І 
якщо автомобіль отримає по-
шкодження через ями в насе-
леному пункті – можна йти до 
суду і вимагати компенсацію.

Ще 170 тис. км – дороги 
загального користування. Це 
траси, які з'єднують населені 
пункти. Дороги загального ко-
ристування в Україні діляться 
на міжнародні, національні та 
місцеві.

«Укравтодор» передав місце-
ві дороги регіонам. Це 123 тис. 
км, і тепер за них відповідають 
облдержадміністрації. Відом-

ство відповідає тільки за інші 
46,9 тис. км.

До речі, у Боярці загальна 
протяжність доріг складає 217 
км. Серед них є дороги різних 
рівнів підпорядкування. Понад 
46 км доріг Боярки вже прий-
нято на баланс міста і у міської 
влади є право вкладати власні 
кошти в їх ремонт. 

Дорожники ремонтують 
траси за рахунок Дорожнього 
фонду, а він наповнюється з 
акцизного збору, ввізного мита 
на нафтопродукти, імпортні 
машини і шини. Поки що до 
фонду надходить половина цих 
податків. З 2019 року на траси 
направлять 75 %, 2020 року – 
100 % коштів. Цього року фонд 
має отримати 33 млрд. грн.; 
2020-го – 75,9 млрд. грн.

60 % коштів з Фонду йде на 
дороги державного значення, 
за які відповідає «Укравтодор», 
35 % – на траси місцевого зна-
чення. Місцева влада сама ви-
рішує, які дороги краще відре-
монтувати передусім. Ще 5 % з 
Фонду йдуть на фінансування 
заходів безпеки на дорогах.

Всього до 2022 року на до-
роги витратять 300 млрд. грн., 
заявив прем'єр-міністр Украї-
ни Володимир Гройсман. Цієї 
суми вистачить, щоб відремон-
тувати понад 50 % доріг, вважає 
він.

Нині в Україні переважа-
ють асфальтобетонні дороги, 
які швидко зношуються. На 
дев'ятий рік експлуатації ас-
фальтовим трасам потрібен 
капітальний ремонт. Цементо-
бетонні траси можна не ремон-
тувати 20 років. В Україні таких 
доріг 1,4 %. В Європі третина 
нових доріг – цементобетонні. 

За вартістю бетонні дороги 
не дорожче асфальтних. Але об-
слуговувати їх на 40 % дешевше. 
Новій асфальтовій дорозі по-
трібен профілактичний ремонт, 
ще через шість – капітальний. 
Бетонну дорогу потрібно ре-
монтувати тільки через 20 років.

Такі дороги витримують 
більшу вагу, ніж асфальт. А в 
темний час доби цементобетон 
краще відбиває світло, тоді як 
асфальтобетон його поглинає. 
За стійкістю і зчепленням з до-
рогою бетон також стабільні-
ший матеріал, ніж асфальт. 

Асфальтова дорога після ре-
монту ділянками міцнішою не 
стає. Більшість трас в Україні 
побудували в 60-90-х роках за 
старими нормативами. Вони 
розраховані на навантаження 
в 7,5 тонни на вісь, сьогодні 
ж норматив навантаження в 
Україні – 11,5 тонни.

Від ямкового ремонту пла-
нують відмовитися 2020 року. 
Такий ремонт належить до 
аварійного. Але в Україні біль-
шість доріг ремонтують ямко-
вим ремонтом. Відмовитися 
від ямкового ремонту – одне 
із завдань «Укравтодору». Але 
поки не вистачає грошей на 
повноцінний ремонт, латання 
ям дозволяє забезпечувати без-
пеку на дорогах.

Від поточного середнього 
ремонту в Україні планували 
відмовитися раніше, з введен-
ням нового класифікатора 2018 
року. Але, як і повний запуск 
Дорожнього фонду, рішення 
відклали до 2020-го.

За матеріалами сайту Сьогодні

ПЕРСПЕКТИВИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ДОРІГ

Радіслав Кокодзей

15 травня в гостинній залі Бу-
динку культури весняний «Пате-
фон» зібрав боярчан поважного 
віку, порадувавши надзвичай-
ною святковою програмою. 

Це святкове засідання, яке 
відбулося у День сім’ї, було 
приурочене до Дня матері. Тож 
не дивно, що більшість при-
сутніх у залі саме жінки: матусі, 
бабусі і, звісно ж, їх талановиті 
онучки – вихованки вокально-
го ансамблю «Зорепад» Бояр-
ського будинку культури, які 
порадували всіх присутніх ві-
ночком українських пісень. 

Розпочалося це святкове 
засідання незвичайно: зі спо-
гадів учасників клубу про своїх 
матусь. Першими своїми спога-
дами поділилися Алла Бібік та 
Володимир Німчук.

Вітаючи із цими двома свята-
ми – Днем матері та Днем сім’ї, 
заступник Боярського міського 
голови Тетяна Кочкова пораду-
вала всіх присутніх вже тради-

ційними подаруночками від Бо-
ярської міської ради: щоб життя 
було солодким і багатим.

А 17 травня відбулося дру-
ге засідання клубу «Патефон», 
також присвячене Дню матері 
та Дню сім’ї. . Цього разу – на 
літній сцені парку Перемоги.    
Особливістю цього засідання 
було те, що на ньому приві-
тали найповажніших мам на-
шого міста: мам-героїнь Ната-
лію Андрющенко та Валентину 
Дворник, мам учасників АТО 
Олександру Довгопол та Зінаїду 
Саміленко і учасницю АТО та 
дружину учасника АТО Євгенію 
Мосіну. Подяки міського голо-
ви за материнську любов, турбо-
ту, ніжність, терпіння та достой-
не виховання дітей їм вручила 
заступник Боярського міського 
голови із соціальних питань 
Тетяна Кочкова. А ще однією 
приємною несподіванкою став 
віночок пісень від співачки Га-
лини Солодкої, яка подарувала 
свій талант рідному місту та його 
найшанованішим жінкам.

Привітали матерів 
весняним «Патефоном»

Київська міська державна 
адміністрація вирішила підви-
щити тарифи на проїзд в на-
земному і підземному кому-
нальному транспорті Києва до 
8 гривень з 15 липня 2018 року. 
Тариф буде підвищено до 8 гри-
вень за разову поїздку зі збере-
женням пільг за покупку бага-
торазових проїзних квитків.

Начальник КП «Київський 
метрополітен» Віктор Бра-
гінський повідомив, що для 
постійних пасажирів метро-
політену – користувачів без-
контактних карток – вартість 
проїзду зросте на 1,3-1,5 грн.

Він додав, що кошти від змі-

ни тарифу будуть спрямовані на 
два основних напрямки: оплату 
енергоресурсів, які подорож-
чали, і наближення заробітної 
плати на підприємстві до серед-
ніх показників в столиці.

***
Укрзалізниця до 20 трав-

ня проведе перше підвищення 
вартості квитків на потяги.

В. о. голови правління ком-
панії Євген Кравцов повідомив: 
«Плануємо провести індекса-
цію вартості проїзду в пасажир-
ських поїздах після травневих 
свят, в найближчий тиждень 
плануємо провести підвищення 
(цін) на 12%», заявив він.

Кравцов повідомив, що 
компанія вже отримала                                       
погодження від відповідних мі-
ністерств і знаходиться зараз на 
фінальній стадії реєстрації до-
кументів.

Глава УЗ також пообіцяв, 
що після подорожчання квитків 
якість перевезень покращиться.

Відомо, що компанія планує 
на 20% підвищити вартість па-
сажирських перевезень у 2018 
році – двічі по 10%. Перше 
підвищення цін планувалося 
з 1 квітня, але його відклали, 
оскільки не був погоджений 
відповідний наказ Мінінфра-
структури.

ТАРИФИ ВГОРУ

Щороку все більше людей приєднується 
до відзначення Дня вишиванки і роблять це, 
просто вбравшись у національний одяг.

17 травня Боярська міська рада долу-
чилися до відзначення Дня вишиванки. З 
цієї нагоди біля історичної будівлі Бояр-
ської ЗОШ № 2 було проведено флешмоб.

Цього дня чимало трудових колекти-
вів нашого міста вбралися у вишиванки. 
Приємно було бачити на вулицях Боярки 
дорослих та маленьких боярчан у виши-
ваному одязі.

МІСТО У 
ВИШИВАНЦІ
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20 травня – День пам’яті жертв політичних репресій – щорічний національний пам’ятний день в Україні, що припадає на третю неділю травня

Радзієвська Юлія

Щ
орічно у другу 
неділю трав-
ня в Україні 
відзначається 

День матері. З нагоди цього чу-
дового свята у ДНЗ-ЦРД «Дже-
рельце» проведено квест для ді-
тей усіх вікових груп «Пошуки 
мами Краплинки».

Діти разом із Мері Поппінс 
(вихователь-методист Ганна Ба-
ластрік) вирушили на пошуки 
мами Краплинки, яка загубилась. 
У цій мандрівці дітлахи дізнава-
лись, які бувають мами і як грати-
ся із користю для здоров’я. Хит-
ра Мама Лисичка (вихователь                                                                                   
Л. Суєтова) загадувала загадки, 
щоб дізнатись, як же звуть маму 
Крап-линки, Мама Грибок (вихо-
ватель А. Галицька) разом зі свої-
ми синами-грибочками допомо-
гли швидше рухатися у пошуках 
завдяки чарівному «Паровозику», 
а Мама Собачка влаштувала ра-

зом із шукачами справжній «Са-
лют» із кульок, щоб мама Кра-
плинки побачила, де її донечка. 

Завдяки своїм знанням і 
кмітливості дошкільнята зна-
йшли маму Краплинки – До-
щик (вихователь В. Рига). І, 
нарешті, маленька Краплинка 

КВЕСТ: У ПОШУКАХ МАМИ

Радіслав Кокодзей

12 травня в Боярському 
краєзнавчому музеї відбулося 
відкриття художньої виставки 
Олександра Жукова та учнів 
його студії «Білий кіт», яка пра-
цює в с. Гореничі.

Олександр Жуков – про-
фесійний художник, майстер у 
різних жанрах образотворчо-
го мистецтва. Шанувальники 
творчості Олександра Вікторо-
вича знають його як художни-
ка-мариніста. 

Звідки ж це захоплення 
Олександра Жукова живопи-
сом взагалі і морською тема-
тикою зокрема? Мабуть, ще з 
дитинства. Адже народився пан 
Олександр в 1967 році в с. Гро-
мівка Новотроїцького району 
Херсонської області, в сім’ї ху-
дожника, тож з дитинства за-
хоплювався живописом. У 1992 
році закінчив живописне відді-
лення Кримського художнього 
училища ім. Самокіша в Сімфе-
рополі. 

Проживаючи в Гореничах 
з 2001 року, Олександр Жу-
ков брав участь у мистецькій                  
виставці «Кленові журавлі» та 
численних виставках, організо-
ваних фондом «Ренесанс». Ви-
являючи неабиякий талант пе-
дагога, у 2007 році відкрив при 
Гореницькій сільській раді сту-
дію образотворчого мистецтва, 
де навчає живопису. За 11 років 
діяльності у школі навчалося 
понад 200 учнів. 

12 травня представники 
мистецької еліти Боярки та ра-
йону мали унікальну можли-
вість насолодитися живописом 
не лише Олександра Жукова 
(більшість робіт якого знахо-
дяться у приватних колекціях 
України, Росії, Європи і Амери-
ки), а і його вихованців. Зокре-
ма – найстаршого учня: Воло-
димира Омельченка та студента 
інституту образотворчого мис-
тецтва університету ім. Б. Грін-
ченка Павла Новікова.

Творчий доробок Олексан-
дра Жукова як витонченого 

майстра станкового живопи-
су відзначається тематичною і 
жанровою різноманітністю. Зо-
крема, на виставці в Боярсько-
му краєзнавчому музеї були 
представлені монументальні 
батальні полотна, а також аква-
релі, які захоплюють відчуттям 
краси та тонким проникнен-
ням у стан природи, співзвучні 
настрою людини. У його мари-
нах, пейзажах і натюрмортах є 
настрій: і радість, і ніжність, і 
тривога, і хвилювання. Це те 
мистецтво, яке відкриває душу 
художника та його народу, під-
німає рівень взаємної дові-
ри, через особистісні контакти 
кожного з тих, кому небайду-
жий світ кольору і мрії, всес-
віт творчості та натхнення. І 
це саме те, що пан Олександр 
зумів так майстерно передати  
своїм учням.

З відкриттям виставки 
Олександра Вікторовича при-
вітали численні друзі та рідні: 
мама Віра Костянтинівна, сес-
тра Ольга Алавацька та дружина 

«Айвазовський» НАШОГО краю

Ольга Бурлика. А від боярських 
митців – Володимир Вишняк; 
Андрій Ткаченко та Сергій Са-
єнко.

Творчими подарунками 
майстра порадували його уче-

ниця Анастасія Шапран (піс-
нею «Човен») та квартет «Мо-
дерн стрінг кварто» у складі 
Михайла та Антона Сегеденків, 
Єлісея Макеєва та Максиміліа-
на Михайловського.

(вихованка старшої групи Кате-
рина Рига) радісно і тепло обій-
няла свою матусю!

Малята підготували пода-
рунки і для своїм мам: малю-
вали їх портрети і робили різ-
номанітні поробки, наповнені 
теплом дитячих сердець.   

Тетяна зубкова

У 
Малютянському музеї 
Миколи Пимоненка 4 
травня відбулось від-
криття персональної 

виставки живопису боярського 
художника Юрія Шпака.

Представлені роботи сприй-
малися якось по-особливому, 
можливо, саме через незриму 
присутність видатного укра-
їнського художника-передви-
жника Миколи Пимоненка. 
Присутні друзі та колеги ху-

КЛЮЧ ВІД СКРИНЬКИ МИСТЕЦЬКИХ СКАРБІВ
дожника відзначали майстерну 
роботу Юрія Шпака з кольором 
та світлом, а також фактурність 
живописних полотен на бересті.

Цікаво, що розуміння кар-
тин та творчого задуму худож-
ника у багатьох глядачів при-
ходило не одразу. Туман над 
водою чи хмари, підсвічені 
вечірнім сонцем, були своєрід-
ними «ключами», щоб відкрити 

скриньку мистецьких скарбів.
Сам Юрій Шпак скромно 

приймав відгуки своїх гостей 
та відповідав на запитання. 
Своїми враженнями та дум-
ками з приводу побаченого 
на загал поділись художники 
Олександр Малінченко, Олек-
сій Саржинський, поети Тетя-
на Володай, Любов Осіпенко 
та інші гості.

З
а підсумками квітня 
український борщ 
різко подорожчав. 
Про це на сторінці у 

Facebook повідомив директор 
Української асоціації поста-
чальників торговельних мереж 
Олексій Дорошенко.

За квітень зростання спосте-
рігалося більш ніж на 80 % на-
йменувань продуктів, що підля-
гають державному моніторингу 
за даними Держстату.

У квітні 2018 року найбільш 
суттєво подорожчала свини-
на – на 6 грн. або на 5 %. Відте-
пер свинина коштує в середньо-
му в Україні біля 116 гривень за                               
кілограм, – пише Дорошенко.

Також до групи лідерів вхо-
дить яловичина, морква, буряк, 
капуста, яблука, курячі філе і 
тушка, які подорожчали від 1,1 
грн. до 2,5 грн. Так, зокрема, 
яловичина за місяць додала 2,5 
грн., що дорівнює 2 %. Вартість 
кілограму яловичини в серед-
ньому в Україні становить 125 
грн. Морква, буряк і капуста 
подорожчали відповідно на 2 

грн., або на 18 %, на 1,8 грн., 
або 17 % і 1,7 грн., або 23 %. 
На кінець квітня середня ціна 
кілограму моркви сягала 12,9 
грн., буряку – 12,6 грн. і біло-
качанної – 9,2 грн. Куряче філе 
і тушка в квітні подорожчали 
відповідно на 1,4 грн. і 1,1 грн., 
або 2 %. Середньостатистична 
ціна тушки – 55 грн. і філе – 
91,5 грн. за кілограм.

У квітні також майже на 
чверть гривні зросла вартість со-
ціальних сортів хліба. На сьогод-
ні середня ціна найдешевшого 
білого хліба становить 15,2 грн. 
за кілограм, а чорного – 16,1 грн.

За словами Дорошенка, під-
сумки квітня гірше, ніж на це 
розраховував Уряд та Націо-
нальний банк, але темпи інфля-
ції все ж знижуються.

За відсутності значних ко-
ливань на валютному ринку до 
вересня ми будемо спостерігати 
стабільність й на продуктовому 
ринку. Але український борщ 
зі свининою у квітні все ж став 
значно дорожчим, – говорить 
експерт.

В УКРАЇНІ ПОДОРОЖЧАВ БОРЩ

Вадим Діденко

Н
а Київщині залиша-
ється тепла весняна 
погода. За таких по-
годних умов у регіоні 

зберігається висока пожежна не-
безпека 4 класу, місцями надзви-
чайна пожежна небезпека 5 класу. 
Це означає, що в’їзд на транспор-
ті до лісових масивів, особливо 
хвойних, заборонено. Також ка-
тегорично заборонено розведення 
вогнищ. У першу чергу застере-
ження стосуються хвойних лісів.

Однією з причин виникнення 
пожеж є відпочинок на природі, 
під час якого люди влаштовують 
пікніки. Важливим елементом та-
кого відпочинку є розпалювання 
вогнища. У суху та вітряну погоду 
таке багаття може швидко стати 
неконтрольованим і стати причи-
ною пожежі.

Згідно з Правилами пожеж-
ної безпеки України, заборонено 

розпалювати багаття у лісових, 
паркових зонах, дворах житлових 
будинків, на дитячих майданчи-
ках і тим паче на балконах.

Забороняється залишати без 
догляду джерела відкритого вогню.

Місця для розведення багать 
треба утримувати очищеними до 
верхнього шару ґрунту, облямо-
вувати смугою очищеного ґрунту 
не менше 2,5 м завширшки і роз-
міщувати на відстані не менше 30 
м від будинків та споруд, 25 м – до 
стоянок автотранспорту, 50 м – до 
хвойного та 25 м – до листяного 
лісового масиву.

Якщо ж ви вирішили далеко не 
йти та влаштувати пікнік на влас-
ному балконі, краще зверніться 
до аеро- чи електрогрилю. При-
наймні, використання цього при-
строю в домашніх умовах передба-
чено його характеристиками.

Однак краще не ризикувати 
власною безпекою та здоров’ям 
сусідів.

БЕЗПЕЧНИЙ ПІКНІК – ЦЕ МОЖЛИВО
РЯТУВАЛЬНИКИ ПОВІДОМЛЯЮТЬ
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22 травня 1879 – народився Симон Петлюра, український державний і політичний діяч, організатор українських збройних сил

ПАМ’ЯТЬ

8 травня, напередодні Дня 
Перемоги, на території військо-
вого меморіалу в с. Гатному від-
булося перепоховання останків 
37 червоноармійців, полеглих 
під час Другої Світової війни. 
Останки підняв із землі пошу-
ковий загін «Дніпро-Україна». 
В урочистостях взяли участь 37 
представників ветеранських ор-
ганізацій Боярки.

Як розповів командир по-
шукового загону «Дніпро-
Україна» Сергій Распашнюк, із 
37 знайдених червоноармійців 
вдалося ідентифікувати чоти-
рьох. Речі ідентифікованих за-
гиблих бійців були передані 
їхнім родичам. Один із них – 
киянин Федір Стеценко – пле-
мінник червоноармійця Антона 
Миколайовича Стеценка.

Ветерани попрощались 
з побратимами

8 травня в с. Віта Поштова, 
біля ДОТу № 179 відбувся уро-
чистий захід до Дня Пам'яті і 
примирення та 73-ї річниці пе-
ремоги над нацизмом у Другій 
Світовій війні.

На території України було 
проведено 29 масштабних спе-
цоперацій із 76, які увійшли 
до підручників з історії Другої 
Світової війни. Під час тієї вій-
ни українські солдати воювали 
в 7 арміях. Наш народ поніс 
надзвичайні втрати. Тому ми 
зобов’язані пам’ятати ті жахли-
ві факти та вражаючі цифри, які 
залишилися на згадку всьому 
світові про Другу Світову війну. 
Безповоротно втрачені людські 
життя, зруйновані будинки, 
долі.

8 травня 1945 року о 23:01 
наступила перша хвилина дов-

гоочікуваного і такого вистраж-
даного миру. 8 травня 2018 року 
біля свідка і безпосередньо-
го учасника тих подій – ДОТу                
№ 179 – нащадки героїв низь-
ко вклонилися ветеранам Дру-
гої Світової, які тоді відстояли 
мир і зламали хребет нацизму і 
тим військовим, які зараз захи-
щають українську землю від не 
менш жорстокого і підступного 
окупанта.

До присутніх звернулися 
голова Києво-Святошинської 
РДА Мирослава Смірнова, го-
лова Києво-Святошинської 
райради Вадим Гедульянов, 
голова Віто-Поштової сіль-
ської ради Дмитро Шульган, 
керівник Міжнародної асоці-
ації дослідників фортифікації 
«Цитадель» Павло Нетьосов, 
начальник НОК Київського 

військового ліцею ім. І. Богуна, 
учасник боїв за Савур-могилу 
полковник Петро Потєхін та 
командир полку поліції особли-
вого призначення «Миротво-
рець» (30 бійців якого загинули 
під час виконання службових 
обов’язків в зоні АТО) полков-
ник Вадим Панченко. А т. в. о. 
військового комісара Києво-
Святошинського району капі-
тан Олексій Вдовенко вручив 
учаснику АТО боярчанину Ва-
силю Сіранту державну наго-
роду – орден «За мужність» ІІ 
ступеня. 

…Скорботна Хвилина мов-
чання. І чотири невеличкі тру-
ни із останками саме тут за-
гиблих невідомих героїв, які 
захищали Київ в 1941 році, на 
покритому кумачем столі. На 
території Віти-Поштової через 

Віддали шану героям

4 травня відбулася зустріч 
депутата Боярської міської 
ради Віктора Марценюка та 
волонтера-представника Ки-
ївського благодійного фонду 
«Здорова нація» Вадима Су-
прунова з членами організа-
ції ветеранів-пенсіонерів при 
Києво-Святошинському РВ 
ГУ МВС України в Київській 
області в рамках відзначення 

32 річниці аварії на Чорно-
бильській АЕС.

Під час зустрічі відбулася 
актуальна та відверта розмова 
про проблеми ветеранів та пен-
сіонерів МВС, яка супроводжу-
валася численними спогадами 
про трагічні події 1986 року. 
Адже на обліку організації нині 
перебуває 283 особи, а 98 чле-
нів організації, які згадуються 

поіменно на кожному зібранні, 
вже відійшли в інший світ…

Вадим Супрунов розпо-
вів, що регіональні організації 
благодійного фонду «Здорова 
нація» працюють у Кірово-
градській, Львівській, Доне-
цькій, Луганській, Житомир-
ській, Рівненській та Київській 
областях. Фонд займається 
питаннями благодійної без-

Життєдайна зустріч
коштовної допомоги різнома-
нітним організаціям, а переду-
сім – медичним та військовим 
закладам медичними препара-
тами. Практично на постійній 
основі фонд «Здорова нація» 
співпрацює зі шпиталем МВС, 
допомагає учасникам АТО. 
Одні препарати (наприклад, 
серйозні анальгетики строгої 
звітності) безкоштовно пере-
даються виключно медичним 
закладам, а ті, що відпускають-
ся без рецепта – ветеранським 
та іншим громадським органі-
заціям.

А після спілкування з Ві-
ктором Миколайовичем Мар-
ценюком виникла ідея надати 
допомогу ветеранам МВС. Саме 
тому під час цієї зустрічі Вадим 
Супрунов безкоштовно пере-
дав для всіх членів ветеранської 
організації дві великі упаковки 
біологічно активної натуральної 
добавки «Мікотон» українського 
виробника. Вона сприяє виве-
денню токсинів та радіонуклідів 
з організму, очищує печінку та 

допомагає при різноманітних 
алергіях. Останнє – не випад-
ково, адже переважна більшість 
членів організації є учасниками 
ліквідації аварії на ЧАЕС.

Та найважливішим в цій 
зустрічі було те, що це не од-
норазова акція, а початок дов-
готривалої й плідної співпраці. 
Адже склад ліків, яких так пот-
ребують ветерани-ліквідатори, 
постійно змінюється й онов-
люється, а бажання допомогти 
людям, і є головним завданням 
діяльності благодійного фонду 
«Здорова нація».

І ще одна важлива подія від-
булася в рамках зустрічі. Голова 
Києво-Святошинської первин-
ної ветеранської організації Ві-
ктор Білоус вручив члену цієї 
організації Олександру Подко-
виріну відзнаку «Чорнобиль-
ська катастрофа. 30 років». Зу-
стріч відбулася в теплій дружній 
атмосфері.

Сторінку підготував
Радіслав Кокодзей

73 роки після закінчення Другої 
Світової війни їх знайшли міс-
цеві пошуковці на чолі з Вади-
мом Січкаренком. 

Найбільш видовищним 
епізодом заходу стала військо-
во-історична реконструкція за 
участі Спеціального пошуково-
го об'єднання «Вертикаль», вій-
ськово-історичного клубу «172 
піхотний полк» та Міжнародної 
асоціації дослідників фортифі-
кації «Цитадель». Звертаючись 
до присутніх, керівник «Цита-
делі» Павло Нетьосов наголо-
сив, що військово-історична 
реконструкція – це не яскраве 
костюмоване дійство, а деталь-
не, покрокове відтворення по-
дій 5 серпня 1941 року, коли 
цей дот було підірвано. Щоб 
люди зрозуміли, якою ціною 
виборюється мир, спокій та 
майбутнє України. Щоб вшану-

вали пам'ять героїв, які віддали 
свої життя за наше сьогодення і 
наше майбутнє.

Глядачами військово-істо-
ричної реконструкції, учасни-
ком якої був і старший лейте-
нант НОКу та боєць АТО Іван 
Поліщук, стали й вихованці 
навчально-оздоровчого комп-
лексу Київського військового 
ліцею ім. І. Богуна та численні 
боярчани на чолі із заступни-
ком Боярського міського голо-
ви Тетяною Кочковою.

Майор Маріуш Садовскі – 
заступник військового аташе 
Польщі – також був присутній 
на реконструкції як звичайний 
глядач. Звичайний, але не ви-
падковий. Адже його дід прой-
шов пекельними дорогами Дру-
гої Світової війни, яку закінчив 
в Берліні.
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22 травня 1919 – у Києві в церкві святого Миколая відправили перше богослужіння українською мовою

ПОДІЇ

В
иставку експонатів 
часів Другої Сві-
тової війни, своє-
рідний музей під 

відкритим небом розгорнули 
члени спеціалізованої пошуко-
вої групи Всеукраїнського фон-
ду пошуку «Пам'ять» у парку 
Перемоги 9 травня. 

Зброя, каски, гільзи різних 
видів, частини амуніції німець-
ких та радянських вояків можна 
було побачити та доторкнутися 
до них руками. Відомий бояр-
ський пошуковець, представ-
ник спеціалізованої пошукової 
групи «Корчагінець» Всеукра-
їнського благодійного фонду 
пошуку «Пам’ять» Олег Оста-
пенко ділився з усіма охочими 
інформацією про предмети, 
знайдені під час численних екс-
педицій у місцях боїв. 

Земля – це незбагненна річ. 
У ній ховається все, що завер-

шило свій життєвий цикл. З неї 
народжується все живе. Разом з 
буйним цвітінням садів ми дум-
ками повертаємось у минуле, 
«заземляємось», шукаючи свої 
пам’ять та коріння. Пошуковці 
роблять це у буквальному сен-
сі цього слова. У місцях запек-
лих боїв земля має особливу 
пам’ять і повертає її нам, коли 
ми справді до цього готові. 

Баночки і тюбики з кремами 
та висококалорійними продук-
тами харчування, пляшечки та 
пакетики створені, щоб зміц-
нити боєздатність німецької 
армії, всіляке начиння не до-
помогли нацистам перемогти у 
Другій Світовій війні. 

І тим ціннішим для нас є    
подвиг захисників Батьківщи-
ни, які в жахливих умовах ви-
стояли і здобули перемогу, при-
несли мир світові.

ПАМ’ЯТЬ, ПОВЕРНУТА ЗЕМЛЕЮ

В
етерани Другої Сві-
тової війни, живі ле-
генди буремної пори 
опинились у центрі 

уваги під час відзначення Дня 
Перемоги над нацизмом, яке від-
булось 9 травня у парку Перемоги.

Особливістю нового формату 
проведення Дня Перемоги стала 
відмова від звичного офіціозу, 
виїзної торгівлі, розваг та фуд-
кортів. Натомість було зроблено 
акцент на людях, які поклали 
своє життя заради миру на землі. 

ЇМ БУЛО ЗА ЩО БОРОТИСЯ

Під час майстер-класу з ви-
готовлення «Маків пам’яті» 
кожен охочий мав змогу влас-
норуч виготовити символ Дня 
Перемоги та прикрасити ним 
своє вбрання.

Молебень за загиблими во-
їнами відслужив настоятель 
Свято-Покровського храму 
отець Димитрій Присяжний. 

Учасники заходу хвилиною 
мовчання та покладанням квітів 
вшанували воїнів різних поколінь. 
Урочистою ходою пройшли учас-

ники мітингу до Кургану Слави, 
до пам’ятного знаку Героям Не-
бесної Сотні та до пам’ятника во-
їнам-інтернаціоналістам.

Заступник міського голови 
Тетяна Кочкова під час імпро-
візованого виступу наголосила, 
що не має значення, на якій    
війні гинуть люди. Головне, 
щоб ми пам’ятали, що війна – 
це не забава чи гра. І єдиний 
сенс смерті на війні – це захист 
життя наступних поколінь, а 
наш обов’язок – пам’ятати про 

Р
уйнування міфів 
радянської доби та 
повернення істо-
ричної правди. Таке 

ідейне значення мав захід до 
Дня пам’яті та примирення, 
що відбувся 8 травня у парку 
Перемоги. 

Біля літньої сцени зібралось 
небагато людей – переважно 
батьки з дітьми. І це було сим-
волічно. Адже молоде покоління 
більш здатне сприймати життя 
безпосередньо та відкрито. Стар-
ше покоління, виховане під пре-
сингом радянської ідеології, ма-
буть, ще не готове відмовитись 
від міфів про Другу Світову війну.

Саме про це присутнім роз-
повів працівник Українського 
інституту національної пам’яті 
Сергій Рябенко в надзвичайно 
цікавій лекції про історію свят-
кування Дня Перемоги.

Ще донедавна День Пере-
моги відзначався помпезно 
та пишно, з парадами та фе-
єрверками, з гучними про-
мовами високих посадовців 
та партійних діячів. Під час 

таких святкувань ветерани 
Другої Світової, яких щороку 
стає все менше, були почес-
ними статистами. І справжня 
суть війни з її жорстокістю та 
брудом, кров’ю та смертю за-
лишалася неосмисленою та 
схованою за блиском держав-
них нагород з букетами квітів.

ДЕНЬ ПРИМИРЕННЯ В БОЯРЦІ

Цьогорічний День пам’яті 
та примирення став спробою 
звернутися до свідомості сучас-
ників та закликом переосмис-
лити події минулої війни.

Під час заходу всі охочі мали 
змогу власноруч виготовити 
свічку пам’яті, а потім поставити 
її до пам’ятних знаків воїнам різ-
них часів і в такий спосіб вшану-
вати мужність та подвиг, вірність 
та звитягу наших захисників.

На завершення заходу про-
сто неба відбувся показ фільму 
«Незламна».

Прикро, що День пам’яті та 
примирення зібрав у парку Пе-
ремоги кілька десятків людей. 
Це – кожен тисячний житель 
35-тисячного населення нашо-
го міста. Та залишається надія, 
що наступного року тих, хто 
пам’ятає, буде більше.

Сторінку підготувала
Тетяна Зубкова

тих, хто віддав життя за мир.
Концерт-реквієм став логіч-

ним продовженням Дня Пере-
моги. Почесними глядачами 
стали ветерани Другої Світової 
та українсько-російської воєн. 
Вихованці студії «Зорепад» Бо-
ярського будинку культури, 
студій ЦТМ «Оберіг» – «Ритми, 
«Діамант», «Перлина», сценіч-
на мова та конферанс і театру 
«Світла хвиля», а також вихо-
ванці КВЛ ім. І. Богуна своїми 
віршами, піснями і танцями зі-

ткали своєрідне полотно пам’яті. 
Далека війна стало ближчою, 

її герої ожили в пам’яті присут-
ніх, а молоді покоління надих-
нулися подвигом та героїзмом 
ветеранів. Оплесками підтри-
мали присутні фронтовий вальс 
«Синий платочек», коли діти за-
просили до танцю ветеранів.

Мабуть, так і потрібно вша-
новувати героїв, доки вони з 
нами. Щоб кожен з них знав, що 
не даремною була Перемога, що 
їм і справді було за що боротися.
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24 травня 1918 – правописна комісія при міністерстві освіти ухвалила «Найголовніші правила українського правопису» за редакцією Івана Огієнка

ЦІКАВО

Н
а пленарному за-
сіданні Київської 
міської ради де-
путати підтри-

мали рішення «Про питання 
використання поліетиленових 
пакетів в магазинах та точках 
продажу товарів». Відповідно до 
рішення, Київрада рекомендує 
суб’єктам господарювання сфе-
ри торгівлі і послуг пропонувати 
покупцям альтернативу однора-
зовим поліетиленовим пакетам. 
Це можуть бути біологічні полі-
мерні чи паперові пакети, бага-
торазові торбини тощо. 

У багатьох країнах прийняті 
або розробляються законодав-
чі акти, які прямо забороняють 
використання полімерів. Нато-
мість споживачам пропонують 
паперові пакети, які повністю 
безпечні для людини. У Франції, 
наприклад, на законодавчому 
рівні вирішили повністю відмо-
витися від поліетилену. Магази-
нам дали тримісячну відстрочку, 
щоб вони встигли закупити па-
перові пакети і полотняні сумки.

«Наша головна ідея – зроби-
ти купівлю і використання по-
ліетилену не модним. Коли ви 
купуєте щось у поліетиленових 
пакетах, середній термін їх роз-
паду – понад 100 років. Ми хо-
чемо зробити так, як у багатьох 
країнах світу, де використання 
поліетилену або обкладається 
великими податками, або взагалі 

заборонено. Пропонуємо вико-
ристовувати паперові пакети чи з 
біологічних полімерів, а найціка-
віше – повернення до викорис-
тання багаторазових торбин, які 
виробляються із тканини», – за-
значив автор відповідного про-
екту рішення, депутат Київради 
Костянтин Яловий. 

За його словами, норма-
тивно-правові акти України 
не передбачають право орга-
нів місцевого самоврядування 
встановлювати заборону обігу 
товарів на території відповід-
ної адміністративно-територі-
альної одиниці, а також визна-
чати заходи відповідальності 
суб'єктів підприємництва за по-
рушення таких приписів. Та-
ким чином, питання заборони 
використання та продажу по-
ліетиленових пакетів повинно 
насамперед вирішуватись цен-
тралізовано на державному рів-
ні, адже потребує змін у зако-
нодавчих актах України. Тому 
рішення Київради носить реко-
мендаційний характер. 

Обмеження використання 
поліетиленових пакетів у мага-
зинах підтримали 75 депутатів.

Д
о фіналу Ліги Чем-
піонів УЄФА 2018 
у Києві запустили 
пілотний проект 

голосового модуля системи 
оповіщення, який буде розта-
шований на всіх локаціях фан-
зон, інформує 1NEWS з поси-
ланням на прес-службу мерії.

На вигляд – це звичайний 
потужний гучномовець.

УЄФА дав дозвіл на трансля-
цію фіналу Ліги Чемпіонів між 
Реалом та Ліверпулем на вели-
кому екрані у столиці України.

Про це повідомив мер Киє-
ва Віталий Кличко на своїй сто-
рінці в Facebook.

Трансляція поєдинку від-
буватиметься на Контрактовій 
площі, подивитися його змо-
жуть у фан-зоні до 15 тисяч осіб.

Також Кличко зазначив, що 
публічний перегляд фіналу був    
дозволений ФІФА вперше в історії.

Фінал Ліги Чемпіонов Реал — 
Ліверпуль відбудеться у Києві на 
НСК «Олімпійський» 26 травня.

Киянам та мешканцям сто-
лиці у день, коли відбудеться 
фінал чоловічої Ліги чемпіонів 
УЄФА, варто відмовитися від 
використання власного тран-
спорту для пересування цен-
тром міста.

ПЕРЕХОДЬ НА ЕКО-ПАКЕТИ

Про це менеджер з тран-
спорту та мобільності під час 
проведення фінальних матчів 
чоловічої та жіночої команд 
фіналів Ліги чемпіонів УЄФА 
сезону 2017/2018 в Києві Сер-
гій Хижняк сказав на прес-
конференції в Укрінформі.

За його словами, у тих, у 
кого є квитки на матчі, але не-
має місць для паркування, які 
завчасно передбачили організа-
тори, також не варто намагати-
ся під'їхати максимально близь-
ко до НСК «Олімпійський». 

Він пояснив, що це робить-
ся передусім заради безпеки. 
«Є сумні прецеденти Лондона, 
Барселони та інших міст, коли 
у натовп в'їхала вантажівка. 
Тому цього разу, на відміну від 
Євро-2012, буде саме так. Будь-
які спроби дуже жорстко при-
пинятимуться», – наголосив 
Хижняк.

Він також нагадав, що для 
всіх власників квитків на мат-
чі турніру, а також акредито-
ваних ЗМІ та організаторів 
турніру, проїзд у громадсько-
му транспорті буде безкош-
товним. УЄФА відшкодує 
згодом місту затрати на без-
коштовне перевезення для 
власників квитків.

НАПЕРЕДОДНІ ФІНАЛУ

Ц
ього року пла-
нується відразу 
кілька нововве-
день., повідомляє 

Сьогодні. «Укрзалізниця» ви-
користовує «нові технології» 
для прибирання потягів. В. о. 
голови правління «Укрзалізни-
ці» Євген Кравцов показав нові 
технології прибирання вагонів. 
Їх почнуть використовувати у 
всіх потягах до кінця року, а 
поки – лише на найпопулярні-
ших маршрутах. 

Вагони зроблять «стерильно 
чистими». Українцям обіцяють, 
що тепер вони не уникатимуть 
місць у вагоні поруч з туалетом. 
Як запевняє керівник «Укрза-
лізниці», туалетного запаху і 
тарганів у вагонах не буде. По 
комахах та інших незручностях 
вдарять новими технологіями. 
В «Укрзалізниці» вже почали 
працювати спеціальні бригади, 
які займатимуться тільки при-
биранням вагонів: їм видадуть 
побутові пароочищувачі, миючі 
пилососи і нові мийно-дезин-
фекційні засоби.

До миючих бригад «Укрза-
лізниця» набере 650 осіб. Поки 
що є половина.

Обіцяють, що новим об-
ладнанням чиститимуть штори, 
доріжки, стіни, вікна, полички. 
Пароочищувачі прибиратимуть 
туалети. Разом з новим миючим 
засобом вони видалять непри-
ємні запахи.

До цього все прибирання 
проводилася руками і вико-

ристовували неспеціалізовані 
миючі засоби. На прибирання 
по-новому буде витрачено до   
20 млн. грн. 

Нова технологія спочатку 
запрацює в потягах, які зна-
ходяться в депо понад 7 годин. 
Поки це депо і дільниці в Жме-
ринці, Смілі, Ужгороді, Сумах, 
Харкові, Полтаві, Кривому Розі, 
Маріуполі, Чернівцях, Льво-
ві, Ковелі. На цих станціях вже 
працюють мийники-приби-
ральники рухомого складу.

За пасажирами стежитимуть 
«Укрзалізниця» планує вста-

новити камери відеоспостере-
ження. На них витратять 7,3 
млн. грн. У кожному вагоні буде 
по три камери: з двох сторін ко-
ридору і в тамбурі. Встановлю-
ватимуть відеоспостереження 
тільки в вагонах, які пройшли 
капітальний ремонт. Провід-
ник спостерігатиме за всім ва-
гоном зі службового купе. 

Харчування 
«Укрзалізниця» планує ввес-

ти гаряче харчування в потягах. 

Поки експериментально і в два 
етапи. Із середини червня паса-
жирам пропонуватимуть гарячі 
страви в спеціалізованих купе. 
Поки експеримент проводи-
тимуть в потягах між Одесою і 
деякими містами України, а та-
кож між Києвом і Ужгородом та 
Івано-Франківськом.

Нова постільна білизна
70 % постільної білизни 

вже замінено. СВ і купейні 
вагони вже їздять з новими 
матрацами і гіпоалергенни-
ми подушками без пір'я. Але 
пасажири крадуть постільну 
білизну на кілька мільйонів 
гривень на рік. В середньому 
за поїздку з потяга пропадає 
2-3 комплекти.

Більше денних потягів 
Впродовж найближчих де-

сяти років заплановано скоро-
тити кількість нічних потягів. 
Замінять їх денними рейсами, 
при цьому всі потяги денними 
не стануть. Співвідношення 
нічних і денних рейсів станови-
тиме 50 на 50.

Без тарганів і запаху в вагонах 

Тетяна Зубкова

У
весь простір навко-
ло ЦТМ «Оберіг» 5 
травня перетво-
рився на територію 

дитячої творчості. Цього дня 
тут відбувся традиційний що-
річний фестиваль «Обереги 
любові».

Фотозони з гаслом «Обе-
регу» – «Ми любимо вас!» так 
і манили присутніх зафіксува-
ти мить зустрічі з прекрасним. 
Алея Майстрів зустрічала го-
мінку людську течію розмаїт-
тям студійної роботи Центру 
творчості: живопис, декоратив-
но-вжиткове мистецтво, ляль-
карство, театральне мистецтво, 
військово-патріотична робота.

Керівники студій та їх ви-
хованці проводили майстер-
класи зі своєї улюбленої спра-
ви. Також можна було вдосталь 
милуватися готовими роботами 
юних митців.

Концерт творчих колек-
тивів «Оберегу» традиційно 
розпочався з виконання гімну 

освітнього закладу. Впродовж 
п’ятигодинного концертного 
марафону вихованці студій по-
казали батькам та глядачам свої 
найкращі номери.

На сцені змінювали один 
одного вихованці студій:                
«Алегро», «Перлина», «Ритми», 
«Діамант», «Сонечко», сучас-
ного танцю, «Дивертисмент», 
«Мрія» та інших.

Яскраві костюми вражали 
розмаїттям кольорів та образів: 
своєрідна демонстрація батьків-
ської уваги та любові до дітей. 
Адже не секрет, що саме завдя-
ки батькам позашкільна освіта 
може дати дітям міцний базис 
творчої підготовки та розвитку.

Директор ЦТМ «Оберіг» 
Надія Скакодуб щиро дякувала 
вихованцям та батькам за плід-
ну співпрацю на благо розвитку 
юних талантів. Особливу вдяч-
ність було висловлено на адресу 
міської влади в особі міського 
голови Олександра Зарубіна, 
який особисто забезпечив про-
ведення фестивалю зручною 
сценою для виступів. Заступ-

ник міського голови Тетяна 
Кочкова також щиро привітала 
учасників фестивалю та пода-
рувала «Оберегу» символічний 
подарунок – годинник з сим-
волікою Боярської міської ради. 
«Щоб цей годинник відрахову-
вав щасливий час перебування 
наших дітей у затишних стінах 
«Оберегу», – побажала дітям 
Тетяна Петрівна.

Особливими гостями стали 
народний артист України Ві-
талій Свирид, який подарував 
дітям пісню, та народний ху-
дожник України Володимир 
Слєпченко, який підтримує 
творчу дружбу з «Оберегом». 
Зокрема, Володимир Слєп-
ченко передав закладу подару-
нок – портрет керівника студії 
Тамари Поліщук, виконаний 
під час майстер-класу, прове-
деного для викладачів та вихо-
ванців «Оберегу.

Цього дня випускникам 
студій «Оберегу» було вручено 
сертифікати про отримання по-
зашкільної освіти.

ПРОСТІР ДИТЯЧОЇ ТВОРЧОСТІ
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Овен
Зробіть своєчасні висновки і 

внесіть необхідні корективи у вза-
ємодії з людьми, особливо з близь-
кими – це може стати секретним 
ключем до удачі й успіху. Не слід 
чекати, що довгоочікуване щастя 
саме «звалиться на голову». Ставте 
перед собою конкретні цілі і до-
сягайте їх своєю власною працею і 
старанністю. 

Телець
Вам потрібно уважно придиви-

тися до актуальних трендів і тенден-
цій цієї весни і «бути в темі». Займа-
тися можна всім, чого ваша душа 
забажає, і що приносить вам радість 
і щастя. Але слід зважати і на чужі 
інтереси. Головне – не зупинятися 
на півдорозі, йти вперед і не забува-
ти про свої плани і обіцянки іншим 
людям. 

Близнюки
У вас настає період активного, 

бурхливого спілкування і обміну 
інформацією. Більшу частину часу 
потрібно приділяти не тільки тим, 
з ким приємно поговорити і роз-
важитися, але і тим, з ким є про що 
поговорити по суті. Прислухайтеся 
до своєї інтуїції і занадто не пере-
вантажуйте себе.

Рак
Цей час буде насичений різно-

манітними змінами, які торкнуть-
ся основного укладу життя: місця 
проживання, взаємин з родичами, 
власності, роботи. Не бійтесь витра-
чати гроші, розлучатися з накопи-
ченнями, залучати у своє життя по-
мічників і проявляти щедрість. При 
правильному застосуванні зусиль, ви 
можете отримати гарну віддачу.

Лев
Вас чекає час повний сюрпри-

зів і несподіваних поворотів подій. 
Потрібно навести лад в особистих 
відносинах і сімейному житті. Це 
необхідно зробити для того, щоб ні-
чого не відволікало від заробляння 
грошей і занурення в робочі про-
цеси. Скористайтесь можливістю 
шаленого успіху.

Діва
Основним джерелом неспокою 

в цей час можуть стати взаємини з 
найближчими людьми. Вже давно 
назріла необхідність внести зміни в 
особисте та сімейне життя. Ці про-
цеси навряд чи пройдуть гладко і 
без стресів. Тож знайдіть для себе 
«острівець спокою» і кілька днів 
приділіть виключно собі.

ГОРОСКОП

ТОВ «БОЯРД-ПЛЮС» 
ПОТРІБНІ НА РОБОТУ:

• ВОДІЙ                                             з/п 7000 грн/міс
Кат. С, знання Києва, Детальніше за тел.: (067) 507-39-23, 

Валерій Геннадійович

• ПРИБИРАЛЬНИЦЯ                    з/п 3700 грн/міс
Детальніше за тел.: (067) 246-37-31

• ВАНТАЖНИК                                з/п 7000 грн/міс 
Детальніше за тел.: (096) 636-00-14, 

Андрій Володимирович

• МЕНЕДЖЕР ІЗ ЗАКУПІВЕЛЬ    з/п від 7000 грн/міс
Офіс у Боярці, пн-пт, з 9:00 до 18:00; д/р на аналогічній посаді від 

1 року, знання 1C. Детальніше за тел: (067) 507-32-56, Наталія

• ФАСУВАЛЬНИК 	                        з/п 6000 грн/міс
Детальніше за тел.: (067) 246-37-31

• ПЕКАР                                   з/п від 10000 грн/міс
Робота позмінно, навчання.  

Детальніше за тел.: (067) 246-37-30

Тетяна Зубкова

Щ
аслива лю-
дина завжди 
з а й м а є т ь с я 
у л ю б л е н о ю 

справою. Весело та цікаво ді-
знатися про дорослий світ про-
фесій діти віком від 3 до 18 років 
змогли у «Місті професій», яке 
12 травня працювало у міському 
парку Перемоги.

На вході до паркової зони 
всі діти отримували паспорти і 
потім з ними йшли влаштовува-
тись на роботу.

Дорослі – представники різ-
них професій – охоче ділили-
ся з дітворою секретами свого 
фаху. Діти виконували завдан-
ня і отримували зарплатню у 

гривниках – спеціальній валюті 
Міста професій.

Рятувальники та лікарі, кому-
нальники та журналісти, вихова-
телі та спортсмени, художники 
та військові та ще багато інших 

ШАНС РЕАЛІЗУВАТИ СВІЙ ПОТЕНЦІАЛ

РЕКЛАМА
Втрачену довідку замість вій-

ськового квитка № 00998, видану 
Києво-Святошинським район-

ним військкоматом 22.08.2000 р. 
Федотову Андрію Олександрови-

чу, вважати недійсною.

Втрачений військовий квиток, 
виданий Павлу Вікторовичу 
Шатнюку Києво-Святошин-

ським військоматом в 2003 році, 
вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника 
бойових дій АА №349226, видане 
Євгенію Миколайовичу Малінов-

ському Києво-Святошинським 
РВК Київської області 15.07.2015, 

вважати недійсним.

Втрачене Свідоцтво про право 
власності на нерухоме майно 

індексний номер: 24230508 від 
14.07.2014 року на земельну 

ділянку за адресою: Київська 
обл., Києво-Святошинський 
район, м. Боярка, вул. Моло-

діжна б/н, кадастровий номер: 
3222410300:01:036:0006, видане 

ТОВ «ГЕНПЛАНІНВЕСТ», 
вважати недійсним.

професій змогли освоїти малень-
кі господарі Міста професій.

На зароблені кошти діти 
потім купували напої, ласощі, 
іграшки тощо.

У Боярці Місто професій 
відбувається вже вдруге. Тож 
цікаво було спостерігати за 
творчим та професійним зрос-
танням малечі. Адже багато хто 
прийшов і цього разу.

Задоволені діти та їх батьки – 
найкраща нагорода для органі-
заторів: Міжнародний діловий 
журнал «Community» та Благо-
дійний фонд «Місто професій» 
за підтримки Боярської міської 
ради, а також численних учас-
ників – представників підпри-
ємств та організацій.

Зокрема, клініки «Сімейна 
стоматологія», заводу «Вентс» 
та школи усного рахування 
«Соробан», які виступили в ролі 
спонсорів заходу.

Терези
Інтенсивність енергій для вас 

може виявитися непосильною 
ношею, але це тільки на перший 
погляд. Подолати можливі стре-
си і нервові зриви допоможуть 
спорт і творчість, причому цьому 
можна приділити всього кілька 
днів. Приймаючи рішення, біль-
ше довіряйте своїй інтуїції, ніж 
логіці. 

Скорпіон
Ви постанете перед вибором: 

основну свою увагу приділити ро-
боті і кар’єрі чи особистому жит-
тю. Оберіть те, що важливіше для 
вас нині, і ви неодмінно досягнете 
успіху. Ігнорувати ці можливості не 
варто, тому що наступний такий пе-
ріод може наступити дуже нескоро. 
Пам’ятайте про обережність, щоб 
не потрапити в незручну ситуацію.

Стрілець
У вас є відмінні шанси домогти-

ся успіхів, в тому числі і матеріаль-
них, але в жодному разі не можна 
проявляти лінь, безвілля і бездіяль-
ність. Незважаючи на напружений 
графік роботи, у вас буде можли-
вість приділити достатньо часу для 
відпочинку, спілкування з друзями, 
подорожей. 

Козеріг
Ви зможете оновити своє 

життя практично в усіх сферах. 
Навіть непередбачувані події 
не зіб’ють вас з курсу на підко-
рення все нових і нових вершин. 
Період обіцяє бути продуктив-
ним і цікавим. У сфері фінансів 
чекає істотний прибуток, якщо 
ви скористається пропозиціями 
партнерів.

Водолій
Вам необхідно визначитися зі 

своїми справжніми бажаннями і 
цілями і починати рухатися в за-
даному напрямку. Потрібно уваж-
но озиратися по сторонах, звер-
таючи увагу на тих, хто готовий 
простягнути вам руку допомоги. 
Пам’ятайте, що один у полі – не 
воїн.

Риби
Вам буде добре вдаватися, і відпо-

чивати і працювати, поєднуючи при-
ємне з корисним. У справах допоможе 
вміння правильно відчувати підказки 
Всесвіту і мудро розпоряджатися своїм 
часом. А тих, хто обрав для себе творчі 
професії, чекає приголомшливий успіх 
на різних фестивалях, виставках, кон-
цертах та інших подібних заходах.


